『広陵町の靴下百年史』をご希望の皆様へ

『広陵町の靴下百年史』をご希望の方は、広陵町商工会(広陵町靴下組合)へお申込み下さい。この百年史は非売品であるため、販売価格設定をしておらず、発行趣旨にご賛同をして頂けた方にご協力金として、一冊2,000円でお渡しするこことなっています。なお、郵送をご希望の方は実費郵送料が別途必要となります。

申込手順(郵送ご希望の場合)

ハガキ・FAX・メールのいずれかに、郵便番号・ご住所・お名前・ご連絡先お電話番号・ご希望される冊数をご記入して頂き、広陵町商工会 宛へお送り下さい。

お申込を広陵町商工会で確認出来次第、協力金の振込先 + 送料をご連絡させて頂きます。

後日入金確認後、申込時に記入して頂いたご住所へ発送いたします。

申込手順(広陵町商工会にて受取希望の場合)

ハガキ・FAX・メールのいずれかに、郵便番号・ご住所・お名前・ご連絡先お電話番号・ご希望される冊数をご記入して頂き、広陵町商工会 宛へお送り下さい。

直接広陵町商工会へ来て頂ければ協力金と引換にお渡しさせて頂きます。

※ 県内の公立図書館等へ順次寄贈する予定です。

申込先: 広陵町商工会 〒635-0821 奈良県北葛城郡広陵町笠 162 電話 0745-55-3535 FAX 0745-55-2614 メール info@koryonet.or.jp